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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 8 
decembrie 2025, au fost prezenți 22 de consilieri locali din totalul de 23 consilieri în funcție, din care,  
7 consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dl. Faur Lazăr, dna Horvath Julia, dl. 
Mariș Florin, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. Nichitean Claudius-Octavian, Veres Attila-Csaba) și 15 consilieri 
(dna Aur Csilla, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Costea Ioan-Cătălin, 
dl. Curcanu Dorian-Florin, dna Dragea Andreea-Diana, dl. Dumitraș Flavius, dl. Fordon Decebal-
Ciprian, dl. Istrate Dan, dna Mariș Georgiana-Cristina, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dna Săbău Daniela-
Arieta, dna Țărnău Florica-Lucia, dl. Vlad Sergiu-Cosmin, dna Waas Liliana-Viorica), prin platforma 
on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

A absentat dl. consilier Furău Gheorghe-Oto . 
Şedinţa a început la ora 12,00 şi s-a încheiat la ora 12,25. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul viceprimar FAUR Lazăr. 

 Au participat din partea executivului: dl. viceprimar Faur Lazăr (delegat  primar, conform 
Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 2659/05.12.2025), dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, 
dna Stepanescu Lilioara, Secretarul general al Municipiului, dl. Boca Bogdan, administrator public, 
dl. Gurban Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dna Florea Liliana, director executiv al 
Direcției Edilitare, dna David Marinela, director executiv al Direcției Economice, dl. Balaș Ovidiu, șef 
serviciu, Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dna Stoica Olimpia, șef serviciu, Serviciul 
Buget, dl. Cotuna Cristian, inspector specialitate, Cabinet Viceprimar I, dl. Vlad Codrin-Dacian, 
inspector specialitate, Cabinet Viceprimar II, dl. Barbeș Adrian, referent, Serviciul Întreținere și 
Reparații Căi de Comunicații Terestre, dl. Cîșlariu Andrei, consilier, Serviciul Buget, dna Cotrău Ralu, 
consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Todinca Cristian, referent, Compartimentul Relații 
Mass-Media, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Czibrik 
Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Stana Florentina, consilier juridic, 
dna Ispas Florina, consilier, dl. Cotuna Emanuel, consilier juridic, dl. Baciu Vlad-Cristian, consilier 
juridic, dna Domilescu Ionela, consilier, în cadrul aceluiași serviciu,  

Alți participanți:  
- reprezentanți ai întreprinderilor publice și instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Local al 
Municipiului Arad: dl. Buftea Marius, director financiar al SC CET Hidrocarburi SA Arad, dl. Balint 
Ovidiu, manager Hub Cultural ”mArta” Arad, dna Florescu Cristiana, șef serviciu, Serviciul Public de 
Interes Local "Direcția de Asistență Socială Arad" ;  
- dl. Ștefan Cătălin, cetățean interesat; 
- presa: dna. Medeleanu Raluca – ”Specialarad.ro”, dna Bognar Maria-Tunde – ”Nyugati Jelen”, dl. 
Valeriu Lucian – ”Critic Arad.ro”  

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin 
afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 05.12.2025, a 
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Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 2651/05.12.2025, prin comunicarea tuturor 
reprezentanţilor mass-media acreditaţi,  a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, 
ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate 
dovezi obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii din 
executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la cunoștință despre 
avizele comisiilor de specialitate. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 
05.12.2025, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum şi 
ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele:  
Dl. Faur L: - Imnul de Stat! 
(n.n. În cadru solemn,  este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. Faur L: - Mulțumesc frumos! Doamnelor și domnilor consilieri, supun aprobării dumneavoastră 
ordinea de zi a ședinței extraordinare în care ne-am întrunit astăzi, vă rog să votați 
 

Ordine de zi 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 676/2025 privind rectificarea Bugetului General de Venituri și 
Cheltuieli al Municipiului Arad pe anul 2025 - inițiativa primarului 

2. Proiect de hotărâre nr. 677/2025 pentru aprobarea acordării în avans a ajutorului cu titlu 
de subvenţii pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată 
populaţiei către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - inițiativa primarului. 

3. Proiect de hotărâre nr. 678/2025 privind Reglementarea cadrului pentru finalizarea 
activităților și asigurării funcționalității Proiectului Amenajare traseu de transport public de 
călători cu autobuzul, care să asigure legătura pe arterele urban între zona UTA și strada 
Stefan cel Mare - Cod SMIS 127811- inițiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre nr. 679/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 487/2022 și modificarea indicatorilor de proiect din cadrul Cererii de 
finanțare – Anexa 1 la Contractul de finanțare Nr. C3I1B0122000005/27.02.2023, cu 
modificările și completările ulterioare, pentru proiectul “Insule ecologice digitalizate”, cod 
proiect C3I1B0122000005 - inițiativa primarului 

5. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.  

 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  

Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 676 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Faur L: - Mulțumesc frumos! Și cum domnul președinte de ședință lipsește, îl înlocuiesc tot eu, 
așa că trecem la dezbaterea pe puncte  

1 
Proiect de hotărâre nr. 676/2025 privind rectificarea Bugetului General de Venituri și 

Cheltuieli al Municipiului Arad pe anul 2025 - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
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Dna Stepanescu L: - 17 voturi pentru, 5 consilieri nu au participat la vot, fiind în conflict de interese 
(dna Aur, dna Dragea, dl. Mariș F., dna Cotoraci, dna Țărnău, conflict de interese) – 22 consilieri 
prezenți.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 677 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. Faur L: - Mulțumesc frumos! Aici doar o intervenție vreau să fac, dacă ne ajută și colegii din 
presă, circulă o informație falsă conform căreia municipiul nu va plăti salariile însoțitorilor 
persoanelor cu dizabilități și concediile pe anul 2025. Dezmințim această știre falsă, să stea liniștiți 
arădenii care se află în această situație, tocmai acum s-au votat banii, atât pentru salariile pe 
decembrie,  cât și pentru indemnizațiile pe 2025. Mulțumesc frumos! Trecem la punctul 2 

2 
Proiect de hotărâre nr. 677/2025 pentru aprobarea acordării în avans a ajutorului cu titlu de 

subvenţii pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei 
către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Vă rog frumos, sunt intervenții? Dacă nu, supun la vot această hotărâre  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Dl. Aslau L: - Grupul AUR se abține! 
Dna Stepanescu L: - Domnul Mariș nu a participat la vot (conflict de interese) și grupul AUR se 
abține (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean), 17 voturi pentru. 
17 voturi pentru, 4 abțineri (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean), 1 consilier nu a participat 
la vot, fiind în conflict de interese (dl. Mariș F.) – 22 consilieri prezenți.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 678 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

3 
Proiect de hotărâre nr. 678/2025 privind Reglementarea cadrului pentru finalizarea 

activităților și asigurării funcționalității Proiectului Amenajare traseu de transport public de 
călători cu autobuzul, care să asigure legătura pe arterele urban între zona UTA și strada 

Stefan cel Mare - Cod SMIS 127811- inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții, vă rog? 
Dl. Moțiu I: - Consilierii PSD votează împotriva acestui proiect de hotărâre. 
Dl. Aslau L: - Aș dori doar să primesc, doamna Stepanescu, să notați și să primim, Grupul AUR, 
documentația referitoare la faptul că au trebuit ridicate 1500 de tone de pe pod și au trebuit înlocuite 
cu extrudat, tartan și mă rog, ce-o mai fi fost ! Grupul AUR se abține! 
Dl. Faur L: – Mulțumesc frumos! Mai sunt și alte intervenții? Dacă nu, supun proiectul de hotărâre 
la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Doamna Aur și doamna Dragea nu au participat la vot . 

13 voturi pentru, 3 împotrivă (dl. Buruc, dl. Moțiu, dna Mariș G.), 4 abțineri (dl. Aslau,  
dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean), 2 consilieri nu au participat la vot, fiind în conflict de interese 

(dna Aur, dna Dragea) – 22 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 679 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Faur L: – Mulțumesc! Punctul nr. 4 

4 
Proiect de hotărâre nr. 679/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 487/2022 și modificarea indicatorilor de proiect din cadrul Cererii de 
finanțare – Anexa 1 la Contractul de finanțare Nr. C3I1B0122000005/27.02.2023, cu 

modificările și completările ulterioare, pentru proiectul “Insule ecologice digitalizate”, cod 
proiect C3I1B0122000005 - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Dacă sunt intervenții, vă rog frumos!  
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Dl. Mariș F: - Îmi permiteți? Am un amendament. 
Dl. Faur L: - Vă rog, domnule Mariș!  
Dl. Mariș F: - ”Cantitatea de deșeuri biodegradabile scade și este calculată pe baza unei formule a 
ministerului de la 9.400.000 de kg la 7.986.216 kg. Și revin – cantitatea de deșeuri reciclabile 
colectate separat și reciclate, valoarea la finalul implementării este 7.986.216, rezultate 4.042.576 
kg și cantitatea de deșeuri biodegradabile colectate separat și reciclate de la 7.425.459kg, valoarea 
la finalul implementării, rezultatele sunt la 3.496.179 kg”. Mulțumesc!  
Dl. Faur L: - Mulțumim și noi. Supun la vot acest amendament.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Unanimitate – 22 consilieri prezenți. 

Dl. Faur L: - Și acum întreaga hotărâre 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Unanimitate – 22 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 680 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Faur L: - Unanimitate avem și aici? Bun. Ordinea de zi fiind epuizată...vreți să mai spuneți ceva?  
Dl. Aslau L: - Da, la ”Corespondență..” 
Dl. Faur L: - Da. Bun! 

5 
Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

1 
Dl. Aslau L: - Aș dori de la CET Hidrocarburi o nouă cerere prin care să îmi pună la dispoziție ceea 
ce am cerut tot timpul – situațiile de la Contul 401 și Contul 411 ”Clienți, furnizori”. Repet încă o dată 
– nu mă interesează persoanele fizice, doar cuantumul și cererea mea cred că este foarte clară – 
să nu revină cu același răspuns ca și mai demult!  

2 
Iar vis-a-vis de cele două cereri prealabile pe care le-am depus în ultimele două ședințe, v-aș ruga 
să-mi dați un punct de vedere, înainte de a răspunde la cererea prealabilă, dacă am avut dreptate 
și persoanele pe care le-am nominalizat nu au avut aviz conform și nici nu au primit după și motivul 
pentru care nu s-a respectat legea în ordinea clasamentului! 
Dl. Faur L: – Mulțumim! S-a consemnat! Doamnelor și domnilor consilieri, vă mulțumim pentru 
participare. Credem că ședința ordinară de luna aceasta va fi săptămâna viitoare, miercuri, în 17, 
ca să nu intrăm în ultima miercuri, cum aveam noi obiceiul, care este în sărbătoare. Toate cele bune!  
 
 
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 12,25). 
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